

Styrelsemöte

Tid: 15.15-17.00

Plats: IG14

Närvarande: Julia Bergström, Elisabeth Hasselgren, Olivia Ögren, Hanna Seger, Gabriella Sumberaz, Camilla Husell

- 1. Mötet öppnas**
- 2. Godkännande av arbetsordningen**
- 3. Val av justerare**
- 4. Inlägg av övriga frågor**
- 5. Fastställande av dagordningen**
- 6. Minutrundan**
- 8. Åtgärder från åtgärdslistan från senaste mötet**
- 9. Information från Ordförande UU**
- 10. Information från Ordförande SU**
- 11. Information från Ordförande NLU**
- 12. Information från Ekonomiansvarig**
- 13. Information från Sponsansvarig**
- 14. Information från Medlemsansvarig**
- 15. Information från Informationsansvarig**
- 16. Information från Styrelseordförande**
- 17. A.P.P**
- 18. Äskningsförfrågan från BVG**
- 19. Övriga frågor**
- 20. Åtgärdslista**
- 21. Nästa möte**
- 22. Mötet avslutas**

Ordförande: Julia Bergström

Justerare: Denise Broberg

Sekreterare: Olivia Ögren

1. Mötet öppnas

Gabriella öppnar mötet.

2. Godkännande av arbetsordningen

Mötet godkänner dagordningen med en paus kl. 17:00-17:10.

3. Val av justerare

Mötet väljer Denise Broberg till justerare av protokollet.

4. Inlägg av övriga frågor

Inga inlägg av övriga frågor.

5. Fastställande av dagordningen

Mötet fastställer dagordningen.

6. Minutrundan

Styrelsen går igenom dagsläget och alla har haft en bra dag idag.

7. Åtgärder från åtgärdslistan från senaste mötet

Att läsa verksamhetsplanen. Punkten flyttas till nästa vecka.

8. Information från Ordförande UU

Ordförandet i Utbildningsutskottet ska skriva intyg och har bett alla i utskottet att skicka in vad som har hänt under VT. Verksamhetsplanen ska även kollas över.

10. Information från Ordförande SU

Ordförande i Sociala utskottet har just nu självgående grupper, det känns bra. Kommunikationen mellan BVGs SU-grupp och PAmp ska förbättras.

11. Information från Ordförande NLU

Möte med A.P.P om den expanderade "HR-dagen" har ägt rum.

12. Information från Ekonomiansvarig

Ekonomiansvarig har bokfört och haft möte med Kassörer i PiLS och PAmp. Hon har även mailat och ska nu kolla över deklarationen.

13. Information från Sponsansvarig

Sponsansvarig har haft möte med Academic Work angående förnyelse av avtal.

14. Information från Medlemsansvarig

Ej närvarande.

15. Information från Informationsansvarig

Alla mailadresser är klara. PSS skriver på artikeln för maj.

16. Information från Styrelseordförande

Ej närvarande.

17. A.P.P

Vi diskuterade kring ett samarbete med HR-dagen, FLINS och AffJur. Inga beslut togs.

Ordförande: Julia Bergström

Justerare: Denise Broberg

Sekreterare: Olivia Ögren

18. Äskningsförfrågan från BVG

Styrelsen nekar äskningsförfrågan från BVG och önskar att komplettera med mer info kring äskningens syfte.

19. Övriga frågor

Inga övriga frågor att ta upp.

20. Åtgärdslista

Kolla igenom verksamhetsplanen.

21. Nästa möte

Måndag 18/5.

22. Mötet avslutas

Julia avslutar mötet.

Ordförande: Julia Bergström

Justerare: Denise Broberg

Sekreterare: Olivia Ögren